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Onderwerp: Commissie Middelen d.d. 8 januari 2006 
 
Aanwezig: mw. V.C.M. Stam-de Nijs (voorzitter),  

M. Dijkstra (Burgerbelang), mw. M. Jongejan (Burgerbelang) 
mw. A. Valent-Groot (PvdA), R. Visser (PvdA) 
W. Witte (VVD), A. Harren (VVD) 
mw. M.P.M. Harlaar-Bot (CDA), J. Bussen (CDA) 
C.C. Mertens (HOP), L.H.M. Dickhoff (HOP) 
C. Kwint (GroenLinks),  
mw. T. Huyboom-Brouwer (ChristenUnie), A.J. Ham (ChristenUnie) 
H. Wijnveen (loco-raadsgriffier) 

Afwezig: R. Schoemaker (GroenLinks) 
Ambtelijk: H. ter Heegde, burgemeester, 
  H. van de Heiligenberg, wethouder 

F. Mencke, gemeentesecretaris 
Notulist(e): J.A. Jongsma 
 
07-01-01 Opening en mededelingen  

De voorzitter opent de vergadering.  
De heer R. Schoemaker (GroenLinks) is afwezig. 
 Burgemeester Ter Heegde doet enkele mededelingen in het kader van openbare orde en 
veiligheid. Hij geeft onder meer aan dat het Jaarplan Politie mogelijk volgende maand aan 
de commissie wordt voorgelegd. 

 
07-01-02 Vaststelling verslag d.d.  4 december 2006 

Naar aanleiding van: 
H.O.P.: de fractie heeft nog geen uitsluitsel ontvangen inzake het opgenomen zijn van de 
huurkosten voor de Duikerweg in de cijferopstelling Gembipark.  
De burgemeester zegt toe dit per e-mail af te handelen       (actie H. Ter Heegde) 
Burgerbelang heeft de aan het raadsvoorstel (herziening Verordening commissie bezwaar-
schriften) toe te voegen bevoegdheidsartikelen gemist.  
H. ter Heegde geeft aan dat in de raadsvergadering e.e.a. voldoende is toegelicht. 
GroenLinks: blijft aandacht vragen voor het consequent plaatsen van de agenda’s van de 
commissies op de website. Wethouder Van den Heiligenberg geeft aan dat daarvoor actie 
wordt ondernomen.     (actie H. Wijnveen) 
H.O.P.: Kan een herziene versie van de nota risicomanagement met de behandeling van 
de jaarrekening aan de orde komen? 
H. v.d.Heiligenberg geeft aan daar volgende maand uitsluitsel over te geven 
       (actie H. v.d. Heiligenberg) 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

07-01-02 Publieksrondvraag/ spreekrecht 
Wordt geen gebruik van gemaakt 

 
07-01-03 De maat van Heerhugowaard. W. Coops zal een presentatie geven 

Mw. W. Coops (afdeling Advies) geeft aan de hand van een powerpoint-presentatie een 
toelichting op “De maat van Heerhugowaard” en op de werkzaamheden van de afdeling 
terzake van statistiek.  
 
H.O.P.: De commissieleden-geen-raadslid- zijnde ontvangen ook graag een exemplaar van 
De Maat van Heerhugowaard.         (actie W. Coops) 
Burgerbelang: De cijfers voor misdaad en ongevallen komen erg negatief in de krant.  
H. ter Heegde geeft aan dat de interpretatie van de cijfers door de media niet voldoende 
zorgvuldig gebeurt. Daardoor ontstaat een vertekend beeld. 
Volgend jaar zal e.e.a. qua voorlichting en interpretatie meer voorbereid worden.  
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De statistische uitkomsten worden betrokken bij de opzet van de jaarplannen. 
 
De door de commissie gestelde vragen worden voldoende beantwoord. 

 
07-01-04 Technische aanpassing APV. 

PvdA: Kan de plattegrond van de losloopgebieden c.a. via de website beschikbaar komen?  
H v.d. Heiligenberg geeft aan dat die beschikbaar komt. 

 (actie H. v.d. Heiligenberg)  
    

Er wordt gevraagd of het aantal losloopplaatsen vergroot kan worden omdat de huidige  
locaties overvol zijn. De wethouder heeft toegezegd dat i.v.m. de groei van  
Heerhugowaard bezien zal worden of er locaties bij kunnen komen. 
 
Aan het college wordt meegegeven om te bezien of het toenemende probleem van paar-
denuitwerpselen op de openbare weg in de toekomst ook in de APV geregeld moet wor-
den.     (actie H. v.d. Heiligenberg) 
 
Het raadsvoorstel kan als akkoordstuk op de raadsagenda worden geplaatst. 

 
07-01-05 Invoering reclamebelasting 

Burgerbelang en H.O.P. geven aan dit als bespreekstuk te willen agenderen. 
H.O.P. vraag het college zich voor te bereiden op de vraag of er alternatieve bezuinigings-
voorstellen tegenover het niet doorgaan van deze ingerekende extra inkomsten staan.  
 
Het raadsvoorstel kan als bespreekstuk op de raadsagenda worden geplaatst. 

 
07-01-06 Stand van bevindingen in accountantsrapportage over jaarrekening 2005. 

De commissie heeft vele vragen en stelt voor om dit agendapunt met de beantwoording in 
de volgende vergadering op de agenda te plaatsten. 
Verwacht worden heldere, op de raad gerichte antwoorden en een beter papieren overzicht 
qua bladindeling en volgorde.   (actie H. v.d. Heiligenberg) 

   
 De volgende hoofdpunten uit de vragen- en opmerkingenreeks konden worden genoteerd: 

  - Geen vergelijking met voorgaande rapportages mogelijk. 
  - Moeite met doorschuiven op een langere termijn. 

- Wat gaat voor, de gemeentelijke of de Europese drempelbedragen inzake  
  aanbestedingsbeleid?   
- Is de BTW-problematiek nu onder controle? 
- Autorisatie vanuit beleidsdocumenten moet nog geformuleerd worden.  
- Waarom is een standaard automatiseringspakket niet mogelijk? 

 
07-01-08 Toevoeging formatieplaatsen brandweer 

Burgerbelang en H.O.P.: het stuk bevat geen cijfers. Wat koste het en wat brengt het op? 
GroenLinks: vraagt of dit een bevoegdheid van de gemeenteraad betreft. 
H. ter Heegde geeft aan dat de onderliggende cijfers (methode 3)  wordt toegezonden.
                  (actie H. ter Heegde) 
Deze notitie wordt verwerkt tot een raadsvoorstel i.v.m. het budgetrecht van de raad en de 
afwijking ten opzichte van het formatieplan.       (actie H. ter Heegde) 

 
07-01-09 Rondvraag en sluiting  

HOP: nav de raad van 19 december, zou een specificatie klaarliggen maar tot op heden is 
die niet gevonden. De wethouder zal hiervoor zorgen. 
Biercafe/ Bierproeflokaal: is er nu wel of geen vergunning voor het terrasbeleid 

 
VVD: Vraagt of de jaarrekeningen dit jaar wat leesbaarder kunnen worden opgesteld.  

 
De voorzitter sluit de vergadering om 21. 35 uur. 
 

 
Voor akkoord: 
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De voorzitter:         Loco-raadsgriffier 
 
 
 
V.C.M. Stam-de Nijs       H. Wijnveen 

 
 


